MPOMETPHZH EProy: ZYNTHPHZH-BEATIQZH BATOTHTAZ TOY EONIKOY KAI
EMAPXIAKOY OAIKOY AIKTYOY APMOAIOTHTAZ MN.E. POAOINHZ ETOYZ 2020

TMHMA 1

KOMBOZ £XONHZ AZTYNOMIAZ ENI THX EO2

Erudavera: 12.400 t.u

Mnkog: 800 L. .

Ztpwon kukAodoplag: 12.400tT. .

Ektipnon anofeong aodaAtikol: 2.500t. 1.

loonedwtikr otpwon kukAodopiag: 4.000 t.pu. X 0,025u X 2,40tov/u3 = 240tov
MpoemadAewpn: 12.400 + 4.000 = 16.400t. L.

Awaypappion: 800 p.u X 0,6 = 480T.u. — mpooavénon 30% Aoyw vnoidwv = 650t. .

TMHMA 2

KOMBOZz AAMHZ EQZ KOMBOZ KAAAIZTHZ ENI THZ EO2

Erudavela: 12.300 t.u

Mnkog: 700 L. .

Ytpwon kukAodopiag: 12.300tT. .

Extipnon anoteong aopoitikou: 12.300t. .

loomedwrtikr otpwaon KukAodopiag: 12.300 t.u. X 0,025u X 2,40tov/u3 = 740tov
MpoemdAewpn: 12.400 + 12.400 = 24.800t. .

Awaypappion: 700 . X 0,6 = 420t.u. — mpooavénon 30% Aoyw vnoidwv = 550T. .

MAéyua: meploxn kOpuPBou (Awpideg emiPpaduvong) = 300T.4.



TMHMA 3

KOMBOZ KAAAIZTHZ NPOZ NYKONEPI ENI THZ EO2

Erudavela: 15.500 t.u

Mnkog: 1.250 p.p.

Ztpwon kukAodoplag: 15.500tT. .

loonedwtikr otpwon KukAodopiag: 2.000 t.pu. X 0,025u X 2,40tov/p3 = 120t0v
MpoemnaAswpn: 15.500 + 2.000 = 17.500t. .

Awaypappion: 1.250 p.pu X 0,6p = 750 T..

Oplodeikteg: 50tep

TMHMA 4

KOMBOZ ®ANAPIOY EQZ TEQYPA NMOPTO AATOYZ

Erudavela: 26.000 t.4

Mnkog: 1.700 p.p.

Ytpwon KukAodoplag: 26.000tT. .

Ektipnon anofeong aodaAtikol: 2.500t. 1.

loomedwrtikr otpwaon KukAodopiag: 8.000 t.u. X 0,025u X 2,40tov/u3 = 500tov
MpoemadAewpn: 26.000 + 8.000 = 34.000t. L.

Awaypappion: 1.750 p.u X 0,6 = 1.050 t.. . — mpocavénon 10% Aoyw vnoidwv = 1.200T. .

MAéyua: meploxn kOpuPBou (Awpideg emiPpaduvong) = 300t.4.

TMHMA 5

E=OAOzZ OIKIZMOY AITEIPOY MNMPOZ KAAAIZTH
Emipavela: 4.200 t.p

Mnkog: 550 p. .

Ytpwon kukAodopiag: 4.200t.p.

Extipnon anoteong aopoaitikou: 4.200T. 4.
MpoendAewpn: 4.200t.p.

Awaypappion: 5501 X 0,450 = 250T. 4.



TMHMA 6

KOMBOZ TAY®DAAAZ NMPOZ NOPMH

Erudavela: 7.200 T.u

Mnkog: 1.000 p.p.

Itpwon kukAodopiag: 7.200T.p.

loonedwtikr otpwon kukhodopiag: 1.800 t.u. X 0,025u X 2,40tov/p3 = 110tov
MpoenadAswdn: 7.200 + 1.800 = 9.000t. .

Awaypdppion: 1.000 p.p X 0,454 = 450T. .

MA£yLLO: TIEPLOXEG EVIOVWV TPOXOAUAOKWOEWV Kal Kabioswv = 1.000t. .

TMHMA 7

ANO NMOPMH NPOZ NATOYPIA (EKKOKIZTHPIA)

Erudavera: 10.000 t.4

Mnkog: 1.300 p.p.

Ytpwon KukAodoplag: 10.000tT. .

loonedwtikr otpwon kukAodopiag: 2.000 t.pu. X 0,025u X 2,40tov/u3 = 120t0v
MpoendAeuwpn: 10.000 + 2.000 = 12.000t. .

Awaypappion: 1.300 p.p X 0,454 = 600T. .

MAEypa: TEEPLOXEC EVIOVWVY TPOXAUAAKWOEWY Kol KaBioewv = 2.000T. .

TMHMA 8

ANO METANO AOYKATO NPOZz KOzMIO

Erudadvela: 6.500 T.u

Mnkog: 750 L. .

Ytpwon kukAodopiag: 6.500T.p.

loonmedwTtikn otpwon kKukAodopiag: 600 T.u. X 0,025u X 2,40tov/u3 = 40tov
MpoendaAewpn: 6.500 + 600 = 7.100T. .

Awaypappion: 750 p.p X 0,45u = 340t..



TMHMA 9

KATAZKEYH NEZOAPOMIOY ZTH AYTIKH E20A0 KOMOTHNHZ ANO ZENOAOXEIO POAOIH Qz
KOMBO TEAQNEIOY

Y& unkog mepinou 900U amd ta cuvoAkd 1.200 petpa tng Stadpoung, udiotavral kpaomeda
oAAa oxL mAdkeg melodpopiov. Oa amattnBolv MeploPLOPEVEG eKoKAPEG Kal kabBaplotnta Kot
Kataokeun nepimou 900 .. mAakooTpwaoewv nteloSpopiou

MAakootpwon eniddveloc: 900 T.u
Ikupobepa: 900 X 1 X 0,1 =90u3
OmALoPOG: TAEypa 900 T.p. X 3kthd/p2 = 2.700 kA&

Avtikataotaon peibpwv og pikog 100 pétpwy

H ouvoAikn anodéeon eival mept ta 24.000tu X 0,04 BdBoug X 2,4tov/u3 = 2.100tov. Apa KOOTOG
ovakUkAwong mou Ba mAnpwBei amoloylotikd : 2.100tov X 1,33supw/tov = 2.800supw
ocUudwva pe http://www.anakem.gr

JTOV KATWOL OUVOTTIKO TPOMPETPNTIKO Tivaka, ylo AOyoug TANPOTNTOG TOU TLUOAoyiou
cuUUmMAnpwOnKav Aapbpa ToOU amoltoUvVTaL TAYlLA O £pya CUVINPAOEWV odomoliag pe
EVOELKTLKEC TIOGOTNTEG EVW KAL OL TTOOOTNTEC TPOUETPROEWY OTpOyyuAoToliBnkav KataAANAWG
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NMPOMETPHZH
Huepounvia :
. . g Mov. .
AIA Mepiypagn Epyaciag AT. Kwdik6g ApbBpou MéTp MoocoéTtnTeg
Kartaokeuég atméd okupddepa. Kataokeuég atmd OKUPOBEPQ ) )
1 katnyopiag C12/15. KoimtoaTpwaoelg, TepIBARuaTa aywywy, 001 NET OAO-ME B m3 50
. , . . 29.2.2
€EOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT o116 oKupddepa C12/15.
XaAUBBIVOG OTTAIGUOG OKUPOBEPATWY. XaAURSIVO SopIKO NET OAO-ME B-
2| TAéypa B50OC. 002 1353 Kg 3000
3 Klueuplcpog Kal H6PYWON TAPPOU TPIYWVIKFG dlaTOPAG 003 NET OAO-ME A-14 m 1000
TAQpPOU epeioUaTOCg, O€ KABE €idOUG £00QOG.
4 Aidvoign TAPPWV. Aldvoign Tappou o€ £5aPOog YAIWDES - 004 NET OAO-ME A- m3 100
NUIBPAXWOEG. 4.1
MpounBeia daveiwv. Advela BpauoTwV ETTIAEKTWY UANIKWV NET OAO-ME A-
5 . ) 005 m3 100
davelobaAduwy Karnyopiag E4 18.2
6 Bdon odooTpwaiag. Bdon odooTpwaiag petaBAntou éyoug. 006 NET OAO-ME TI-2.1 m3 100
7 Kataokeun epeiouaTwy. 007 NET OAO-ME -5 m3 100
8 MAakooTpwaoelg TTECOdPOUiwY, vNoidwV K.A.TT. 008 NET OAO-ME B-52 m2 900
KGTGGKE’Uég atré oKupOdEUQ. KGquKsuég améd O'KL’Jp658|JC( ] NET OAO-ME B-
9 katnyopiag C16/20. Kataokeun Toixwv, TTECOOPOMIWY YEQUPWY, 009 20.3.2 m3 100
€TTEVOUCNG TTAGOAAOCTOIXIWV K.A.TT. a1 okupddepa C16/20. "
10 MpodyuTa kpdoTreda aTTd OKUPOOENA. 010 NET OAO-ME B-51 m 100
Ac@aATikd
Atégeon ao@aATIKOU 0800TPWHATOG (Ppeddpioua). ATTogean ) )
1 ao@aATIKOU 0800TPWHATOG (PPeCapIoHQ) 011 EET OAO-ME A m2 21000
o€ BaBog £éwg 4 cm. '
Am6&eon ac@aATIKoU 0d00TPpWHATOG (Qpefdpioua). ATrdéEean : )
2 a0@AATIKOU 0000TPWHATOG (PPeCapIoHQ) 012 ’2\I§T OAO-ME A m2 1000
o€ BdaBog £wg 8 cm. '
TounR 0300TPWHATOG UE ACPAATOKOTITH. 013 NET OAO-ME A-1 m 500
4 ACGQAATIKN) TTPOETTAAEIYN. 014 NET OAO-ME A-3 m2 125000
5 Ac(pa)\TlKg- AO(pG)\TI’KEQ' OTPWOEIG JETARANTOU TTAXOUG 015 NET OAO-ME A-6 t 1800
ETTIPETPOUMEVEG KATA BAPOG
AO’(pG)\TIKS’Q OTPWOEIG KUK)'\O(popI('lg. AcQaATIKA oTpwoN ] NET OAO-ME A-
6 KUKAOQOpiag cupTtrukvwpévou trayoug 0,05 m pe xprAon KoIVAG 016 8.1 m2 94100
ag@AATOU. '
FaABaviopévo xaAUBdivo TTAéypa OTTAIOUOU AO@AATIKWV
7 OTPWOEWY, £EPEAKUATIKAG avtoxng 40 kN/m katd Tig dUo 017 NET OAO-ME A-11 m2 3500
dleubuvoeig.
ZAuavon
JUOTAPATA avaxaiTiong oxnUatwy (ZAO). MovoTtrAeupa
XaAUBdIva otnBaia aggaAeiag, IkavoTnTag ouykpdTnang N2 trou
1 TOoTTOBETOUVTAI UE EUTTNEN, KATNYOPIaG 0@odpOTNTAG 018 NET OAO-ME E- m 300
Tpookpouong A, oUpewva pe 1o TpoTutto EAOT EN 1317-2. 111
21nBaio acgalciag IkavaTnTag ouykpdtnong N2, Asitoupyikou
TAGToug W7.
2 MAaoTikoi oplodeikTeG 080U. 019 NET OAO-ME E-6 Tep. 50
3 AIGVpGUUIG[] oéoqmwpmog. Alaypdupion 0800TPWHATOG UE 020 NET OAO-ME E- m2 4800
avOKAQOTIKA Ba@r. 17.1
4 210Ao1 mvakidwv. ZT0A0g TTvakidwy atd yaABav. 021 NET OAO-ME E- Te 15
o1dnpoowAriva DN 40 mm (1 %2 ). 10.1 M-
5 Mvakideg pUBPICTIKEG Kal EVOEIENG ETTIKIVOUVWY BECEWV. 022 NET OAO-ME E- Te 5
Mivakideg emmikivouvwy Béoewy, TPIYWVIKEG, TTAeupdg 0,90 m. 9.1 H-
Mvakideg pUBPICTIKEG Kal EVOEIENG ETTIKIVOUVWY BECEWV. NET OAO-ME E-
6 . . . . 023 Tep. 5
Mvakideg pubuIoTIKEG yeoaiou peyéBoug. 9.4
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